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Truyện “Dê con nhanh trí”
I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên câu chuyện.
- Trẻ lắng nghe và hiểu nội dung chuyện.
2. Kỹ năng:
- Phát triển kỹ năng quan sát, chú ý, ghi nhớ.
- Trẻ nói đủ câu, mạch lạc, rõ ý khi trả lời các câu hỏi của cô qua nội dung câu chuyện.
3. Thái độ:
- Qua bài thơ trẻ biết nghe lời bố mẹ, nghe lời người lớn.
II.CHUẨN BỊ
Cô:
Tranh và giáo án điện tử có nội dung bài 
- Tranh truyện: 
- Đĩa truyện.
- Rối tay.
Trẻ:
- Trang phục quần áo gon gàng, tâm lý thoải mái
1. Ổn định tổ chức.
- Trò chuyện về những con vật sống trong rừng
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III.CÁCH TIẾN HÀNH
2. Phương pháp, hình thức tổ chức.
* Cô giới thiệu tên câu chuyện.
- Cô kể cho trẻ nghe lần 1 theo tranh, hỏi trẻ tên chuyện.
- Kể lần 2 theo pp, giảng giải nội dung: câu chuyện kể về gia đình dê và sự nhanh trí của dê con đã giúp chính mình thoát chết.
* Đàm thoại về nội dung câu chuyện 
+ Một hôm, trước khi ra đồng ăn cỏ, Dê mẹ dặn con ntn?
+ Dê con vâng lời mẹ và hỏi thêm mẹ điều gì?
+ Dê mẹ khen con thông minh và đã dặn con ntn?
+ Lần đầu tiên khi Sói đến gõ cửa và giả làm dê mẹ, dê con có mở cửa cho Sói không? Vì sao?
+ Dê con nghĩ ra kế gì?
+ Sói trả lời thế nào?
+ Dê con nói với Sói điều gì khi vẫn chưa tin?
+ Sói tìm cách chống chế và trả lời ntn?
+ Dê con đã cúi sát xuống đất và nhìn thấy gì?
+ Và nó đã bảo Sói ntn?
+ Sói đã bỏ đi và tìm cách nào để lừa dê?
+ Lần 2, Dê có mở cửa cho Sói vào nhà không? Vì sao?
+ Sói có kịp lừa dê lần 2 không? Vì sao?
* Giáo dục: và cuối cùng nhờ sự thông mình của mình và biết nghe lời mẹ mà Dê con đã thoát chết,...
* Cô tổ chức cho trẻ xem phim
3. Kết thúc: Hát ”Trời nắng, trời mưa”
